



## 7 квітня відбудеться XII позачерговий з'їзд суддів України

XII позачерговий з'їзд суддів України заплановано провести **7 квітня 2014 р.** у Кловському палаці — адміністративно-представницькому корпусі Верховного Суду України. Цю уточнену дату було визначено на засіданні Ради суддів України (далі — Рада) 14 березня. Вищий орган суддівського самоврядування у період між з'їздами суддів України зважив за доцільне запропонувати суддівському форуму розглянути питання про виконання завдань органів суддівського самоврядування щодо

забезпечення незалежності судів і суддів, заслухати звіт Державної судової адміністрації України про її роботу, зокрема щодо організаційного та фінансового забезпечення діяльності судів, а також про звільнення та обрання суддів Конституційного Суду України.

Прийняттю цих рішень передувала інформація голови Ради **Василя Онопенка**, оприлюднена на її засіданні 6 березня, про звернення колективів судів та окремих суддів щодо загрози їх незалежності, без-

пеці та життю, спроб втручання у процес здійснення правосуддя, а також інформація про рух законопроектів, запропонованих Радою суб'єктам законодавчої ініціативи, з якою ознайомила колег заступник голови Ради **Раїса Ханова**. Окрім того, Рада заслухала доповідь в.о. Голови Державної судової адміністрації України **Володимира Півторака** про організаційні заходи з підготовки й проведення з'їзду суддів України та про стан виконання судових рішень, ухвалених за позовами суддів.

## Обрано делегатів на з'їзд та подано пропозиції щодо делегатів на конференції суддів



**17 березня** відбулися збори суддів Верховного Суду України, на яких були розглянуті питання про обрання делегатів на XII позачерговий з'їзд суддів України та подання пропозицій щодо делегатів на конференції суддів адміністративних, господарських та загальних судів.

Із шести запропонованих суддями кандидатів делегатами на XII позачерговий з'їзд суддів України збори обрали **Валентина Косарева**, **Віктора Кривенка** та **Василя Онопенка**.

Збори також вирішили подати радам суддів адміністративних, господарських та загальних судів України пропозиції щодо делегатів

на конференції суддів цих судів від Верховного Суду України **Петра Панталієнка**, **Олександра Потильчака** та **Наталії Лященко** відповідно.

Заслухавши інформацію Голови Верховного Суду України **Ярослава Романюка**, збори погодили наказ керівника апарату Верховного Суду України «Щодо економного та раціонального використання бюджетних коштів». Зокрема, прийняли рішення, які припиняють здійснення грошових витрат і видатків на низку товарів і послуг, виплату грошових винагород та встановлення тимчасових доплат, заповнення вакантних посад, забезпечують зменшення витрат на

оплату комунальних послуг та енергоносіїв тощо. Крім того, прийнято рішення про відчуження 37 службових автомобілів, які перебувають на балансі найвищого судового органу держави.

Керівнику апарату Верховного Суду України доручено забезпечити відчуження відповідних транспортних засобів, у тому числі автомобіля «Мерседес S-600», закріпленого за Головою Верховного Суду України, в установленому чинним законодавством порядку з подальшим зарахуванням коштів від реалізації до Державного бюджету України.

